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ITonumanue ymHokeHus Ha 10x Nwms:

Onpeie/nTe 0TBET IS CJAEAYIOIMAX 32124, OTBeThI
1) Ecou5x1=5,1050x%x1=

1.
2) Ectu2x8=16,1020 %8 =

2.
3) Ecmlx5=5,1010%x5=

3.
4) Ecm9x9=81,1090x%x9 =

4,
5) Ecm9%x3=27,1090x%x3=

5.
6) Ecm1x10=10,1010x 10 =

6.
7 Ecmu2x3=6,1020%3 =

7.
8) Ecm5x7=35,1050x%x7=

8.
9) Ecm6x7=42, 1060 %7 =

9.
10) Ecmu 5x6=30,1050 %6 =

10.
11) Ecmm 10x1 =10, 710 10 X 10 =

11.
12) Ecm4x2=8,104 %20 =

12.
13) Ecm 4 x5=20,T104 x50 =

13.
14) Ecru 7 x3=21,107 %30 =

14.
15) Ecm 1 x8=8,101%x80=

15.
16) Ecimm 10 x 3 =30, 10 10 x 30 =

16.
17) Eciu 5x3=15,105% 30 =

17.
18) Ecom 6 x 10 =60, 10 6 X 100 =

18.
19) Eciu 6 x 5=30, 10 6 X 50 =

19.
20) Eciimm 8 x 6 =48 , 10 8 X 60 =

20.
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K4y k npaBujibHbIM
ITonumanue ymHokeHus Ha 10x Wwmst: oTBETaAM

Onpenesinte OTBET ISl CJAEAYIOMAX 3a1a4. OTBeThbI
1) Ecou5x1=5,1050x1= 50
1 50
2) Ecmm2x8=16,1020%x8 = 160
2 160
3) Ecml1x5=5,1010x5=50
3. S0
4) Ectu9x9=81,1090%x9= 810
4. 810
5) Ecm9x3=27,1090x3= 270
3 270
6) Ecm1x10=10,1010x10= 100
6. 100
7) Ecrm2x3=6,1020%x3 =60
7 60
8 Ecmus5x7=35,1050%x7= 350
8. 350
9 Ecmm6x7=42,1060x7= 420
9. 420
10) Ecmm 5x6=30,1050x 6= 300
10. 300
11) Ecmm 10x1 =10, 10 10 x 10 = 100
1. 100
12) Ecmm4 x2=8,104%x20= 80
12. 80
13) Ecmu4 x5=20,104 %x50= 200
13. 200
14) Ecou 7x3=21,1707%x30= 210
4 210
15) Ecmm 1 x8=8,101%x80= 80
15, 80
16) Ecau 10 x3 =30, 10 10 x30 = 300
6. 300
17) Ecou 5x3=15,1705%x30= 150
17. 150
18) Ecmu 6 x 10 =60, 10 6 X 100 = 600
18. 600
19) Ecimm 6 x5=30,T10 6 x50 = 300
19. 300
20) Ecinu 8 x 6 =48 , 10 8 x 60 = 480
20, 480
: ] 1-10 [95[90[85]8075[70] 65605550
Maremaruka www. CommonCoreSheets.ru 2 11-2045[40[35]30]25]20]15]10] 5| 0




	Worksheet
	Answer Key

